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Zadeva:                 Odgovor na pisno poslansko vprašanje Jelke Godec v zvezi z 
zakonodajo na področju hospitalizacije otrok s posebnimi potrebami

Zveza:      Vaš dopis št. 020-07/19-21/1

Spoštovani,

na ministra za zdravje Sama Fakina in ministrico za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti mag. Ksenijo Klampfer ste naslovili pisno poslansko vprašanje v zvezi zakonodajo na 
področju hospitalizacije otrok s posebnimi potrebami. Ministrica za delo, družino, socialne 
zadeve in enake možnosti podaja odgovor na uvodni del poslanskega vprašanja, saj konkretna 
vprašanja sodijo v pristojnost Ministrstva za zdravje. 

Z vidika družinske politike oziroma v povezavi z zdravjem otrok in staršev, je bilo v zakonu o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o starševskem varstvu in družinskih prejemkov, ki je začel 
veljati 17.3.2018 (Uradni list RS, št. 14/18), uvedenih nekaj izboljšav pri pravici do delnega 
plačila za izgubljeni dohodek. Do delnega plačila za izgubljeni dohodek je po novem upravičen 
tudi zakonec oziroma zunajzakonski partner, ki dejansko neguje in varuje otroka svojega 
zakonca oziroma zunajzakonskega partnerja in ne samo eden od staršev. Staršem se več ne 
ukine pravica do delnega plačila za izgubljeni dohodek, če je otrok zaradi zdravljenja v zavodu, 
v katerem ima celodnevno brezplačno oskrbo več kot 30 dni (če je otrok npr. dlje časa 
hospitaliziran). Prav tako je eden od staršev upravičen do delnega plačila za izgubljeni dohodek 
v sorazmerni višini, če je otrok npr. zaradi šolanja v zavodu, v katerem ima celodnevno 
brezplačno oskrbo, pa vsaj 90 dni letno preživi doma (med vikendi, počitnicami, v času 
bolezni…). 

V Resoluciji o družinski politiki 2018–2028 »Vsem družinam prijazna družba« (Uradni list RS, 
št. 15/18), je eden izmed ukrepov tudi zagotovitev nadomestila za nego družinskega člana za 
čas sobivanja v bolnišnici.

S spoštovanjem,

mag. Ksenija KLAMPFER
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